



**У К Р А І Н А**  
**КОРЮКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Шевченка, 60, м. Корюківка, Чернігівської області, 15300, тел./факс (04657) 2-15-58, е-mail: koradn\_posk@cs.gov.ua, код ЄДРПОУ 04061926

№ \_\_\_\_\_ 2020 № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Звіт про виконання «Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Корюківського району на 2016-2020 роки»**

Фінансовий відділ  
райдержадміністрації  
Відділ житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та надання адміністративних послуг районної державної адміністрації

**«Цільова соціальна Програма розвитку цивільного захисту Корюківського району на 2016-2020 роки»**

Термін реалізації програми 2016-2020 роки. Метою програми є захист населення і територій району від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими та матеріальними витратами. Створення місцевого матеріального резерву забезпечить можливість реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами.

Джерелами фінансування програми є кошти районного бюджету, кошти територіальних громад, виходячи з їх фінансових можливостей, кошти підприємств, установ та організацій всіх форм власності, добровільні пожертвування фізичних та юридичних осіб, благодійних організацій та об'єднань, інші джерела, незаборонені законодавством. Програма затверджена на третій сесії районної ради сьомого скликання 24 грудня 2015 року. Відповідальним виконавцем є головний спеціаліст з питань мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної роботи райдержадміністрації.

На виконання програми в 2019 році передбачено 132,0 тис.грн.: виділення коштів з районного бюджету в сумі 30,0 тис.грн. 3 місцевих бюджетів територіальних громад було передбачено кошти у сумі 42,0 тис.грн. З інших джерел фінансування (кошти підприємств) передбачено по програмі 60,0 тис. грн.

В 2019 році по програмі було виділено і використано 20 692 грн. (придбані будівельні матеріали 140 листів шиферу, 10 кг. Цвяхів та 347 метрів гідро бар'єру для відновлення даху Білошицькослобідського будинку культури та даху житлового будинку жителя Б.Слободи Поліни Лось) на ліквідацію наслідків від буревію (повалено дерева та пошкоджено конструкції будівель), що протісня над Корюківщиною 13 серпня 2020 року.

Фінансування даної програми в 2020 році вважаю доцільним.  
На виконання програми в 2020 році передбачено Програмою виділення коштів з районного бюджету в сумі 30,0 тис.грн.

Головний спеціаліст з питань мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної роботи райдержадміністрації

*Людмила ПРИМАЧОК*